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Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd og valgstyret 

torsdag 2.5.2019 kl. 18.30 på kirkekontoret 

 
Til stede: Helge Bjørn Bæverfjord, Vibecke Paulsen Grønning, Astrid Gjengstø Kassem, 

Gjertrud Løkken Knapstad, Torill Lund, Øyvind Løvås, Ingeborg Eli Nideng, Jan 

Tore Wilhelmsen, Merete Sand (sogneprest), Kurt Rylandsholm (under sak 35/19 

og 36/19)  

 

Fraværende:          Nils Petter Svendsen Aune, Halldis Flakne, Kjellrun Solem 

 

Sakliste (menighetsrådet): 
Sak 30/19: Godkjenning av referat fra MR-møte 4.4.2019 

Sak 31/19: Skriv og meldinger 

Sak 32/19: Referat- og orienteringssaker 

Sak 33/19: «Vi synger julen inn» – samarbeid mellom Melhus Normisjon og Melhus menighetsråd   

Sak 34/19: Konfirmantavgift 2019 

Sak 35/19: Toalett-tilgang ved Melhus kirkegård 

Sak 36/19: Invitasjon til møte med Stiftelsen Prestegårdslåna om gravminner (vedlagt)  

Sak 37/19: Eventuelt 

 

Sakliste (valgstyret): 
Sak 01/19: Godkjenning av «Nominasjonskomiteens liste» ved menighetsrådsvalget 2019  

Sak 02/19: Orientering om ansvar og videre arbeid for valgstyret 

 

Det var ingen merknader til innkalling og sakliste. 

 

Sak 37/19, 36/19 og 35/19 ble behandlet i omvendt rekkefølge. 

 

Jan Tore Wilhelmsen og Helge Bjørn Bæverfjord meldte inn saker under sak 37/19: Eventuelt 

 

 

Møteleder:           Helge Bjørn Bæverfjord  

 

Referent:              Helge Bjørn Bæverfjord   

 

Ord for dagen:    Helge Bjørn Bæverfjord med bl.a. diktet «Vårsøg» av Hans Hyldbakk. 

 

Ord for dagen neste møte: Ikke bestemt. 

 

 

 

 



 

 

DEN NORSKE KIRKE 
Melhus menighetsråd 
 
 

                                

 
 

2 

 

 

Sak nr. 30/19: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøte 4.4.2019  
 

Innstilling: 

Referatet godkjennes. 

 

Vedtak: 

Referatet godkjennes. 

 

 

 

Sak nr. 31/19: Skriv og meldinger  
 

1. Biskopens forventningsbrev i forkant av visitasen 26.11. – 1.12.2019 (vedlagt) 

2. Invitasjon fra Flå menighetsråd i anledning Flå kirkes 225-årsjubileum – gjelder spesielt 24.8.2019 

med friluftsgudstjeneste på Kirkflå og bispebesøk 

3. Nyhetsbrev fra NMS sitt arbeid i Etiopia april 2019 

4. Ungdomstinget i Nidaros – protokoll fra årets ting vedlagt årsmelding for 2018-19 

 

Innstilling: 

Menighetsrådet tar skriv og meldinger til orientering. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet tar skriv og meldinger til orientering. 

 

 

 

Sak nr. 32/19: Referat- og orienteringssaker 
 

1. Referat fra AU-møte 23.4.2019 (vedlagt) 

2. Referat fra planleggingsmøte bispevisitas 25.4.2019 

3. Kulturskolens MidNATTAkonsert 1.11.2019 

4. Revisjon av diakoniplan og utarbeidelse av plan for kirkemusikalsk aktivitet  

 

Innstilling: 

Menighetsrådet tar referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet tar referat- og orienteringssakene til orientering. 
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Sak nr. 33/19: «Vi synger julen inn» 
 

Det er nå enighet om en rammeavtale for et slikt samarbeidsprosjekt: 

 «Vi synger julen inn» arrangeres 3. søndag i advent 2019 som et samarbeidsprosjekt mellom 

Melhus Normisjon og Melhus menighetsråd. 

 Melhus Normisjon og Melhus menighetsråd er likeverdige parter i dette samarbeidet. 

 Kantor Christine Goedecke og Kjellrun Krutvik Mosdal har ansvar for innhold og regi med 

Vibecke Paulsen Grønning som ekstern kontakt ved behov. 

 Partene sørger i fellesskap for nødvendig hjelpemannskap i forbindelse med arrangementet.  

 Arrangementet skal være gratis, men med kollekt ved utgangen etter konserten. Evt. overskudd 

etter at påløpne utgifter til annonsering m.v. er betalt, deles likt mellom partene. 

 

Innstilling: 

Menighetsrådet godkjenner rammeavtalen mellom Melhus Normisjon og Melhus menighetsråd om 

samarbeid ved årets «Vi synger julen inn» i Melhus kirke 3. søndag i advent. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet godkjenner rammeavtalen mellom Melhus Normisjon og Melhus menighetsråd om 

samarbeid ved årets «Vi synger julen inn» i Melhus kirke 3. søndag i advent. 

 

 

 

Sak nr. 34/19: Konfirmantavgift 2019 
 

Innstilling: 

Konfirmantavgiften for 2019/20 settes til kr 1 900,00 per konfirmant. Med to konfirmanter i samme 

familie settes konfirmantavgiften til kr 3 300,00 samlet for begge. 

 

Vedtak: 

Konfirmantavgiften for 2019/20 settes til kr 1 900,00 per konfirmant. Med to konfirmanter i samme 

familie settes konfirmantavgiften til kr 3 300,00 samlet for begge. 

 

 

 

Sak nr. 35/19: Toalett-tilgang ved Melhus kirkegård 
 

Menighetsrådet diskuterte, med utgangspunkt i saksfremlegget, situasjonen med manglende toalett-

tilgang for besøkende på Melhus kirkegård, en situasjon man har hatt i flere år, og som har ført til en 

god del misnøye og frustrasjon. 

  

Kirkeverge Kurt Rylandsholm redegjorde for hvorfor man har landet på den løsningen man har i dag 

og bekreftet at andre løsninger ikke har vært prøvd. Han mente dette var en riktig beslutning siden 

tidligere hærverk og tilgrising har påført fellesrådet betydelige ekstrakostnader og ansatte betydelig 

merarbeid. 
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Menighetsrådet er ikke fornøyd med dagens situasjon og diskuterte mulige løsninger – alt fra å holde 

toalettet åpent, slik det er på de andre kirkegårdene i kommunen, til å installere ulike tekniske løsninger 

som kan bidra til å forhindre hærverk. Innkjøp/leie av mobilt toalett, installasjon av automatisk 

låseinnretning med alarm, installasjon av overvåkningskamera og glass i ytterdørene ble nevnt som 

mulige løsninger – uten at menighetsrådet kom frem til en konkret løsning. Toalettet ligger innenfor 

fellesrådets ansvarsområde, og menighetsrådet kan ikke gjøre vedtak som medfører bruk av fellesrådets 

budsjettmidler – kun henstille til fellesrådet å forsøke å finne en løsning slik at det blir toalett-tilgang 

på dagtid i sommerhalvåret. 

 

Innstilling: 

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet ber fellesrådet forsøke å finne en snarlig løsning slik at toalettet ved Melhus kirkegård 

kan holdes åpent på dagtid i sommerhalvåret for besøkende på kirkegården. 

Inntil en permanent løsning er på plass, ber menighetsrådet om at beslutningen om at toalettet skal 

være åpent ved kirkelige handlinger/arrangement i kirken samt når ansatte er i området, følges opp, og 

at besøkende blir orientert om hvorfor situasjonen er som den er. 

 

 

 

Sak nr. 36/19: Invitasjon til møte med Stiftelsen Prestegårdslåna om gravminner  

 

Menighetsrådet drøftet invitasjonen fra Stiftelsen Prestegårdslåna om et møte om vern av gravminner. 

 

Kirkeverge Kurt Rylandsholm redegjorde for det arbeidet som ble gjort forut for behandlingen av 

gravminnesaken i fellesrådet 7.12.2017.  

 

Vern av gravminner er fellesrådets ansvar, og menighetsrådet fant derfor at det ikke var noe spesielt 

behov for et møte med stiftelsesstyret om gravminnevern. Hvis stiftelsesstyret har spørsmål om eller 

synspunkter på vern av gravminner i Melhus, bør stiftelsen henvende seg direkte fellesrådet. 

 

Innstilling: 

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet takker for invitasjonen, men finner å ville takke nei til denne siden gravminnevern ikke 

er menighetsrådets ansvar.    
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Sak nr. 37/19: Eventuelt 
 

1. Jan Tore Wilhelmsen minnet om menighetsrådets samarbeid med MelhusBanken om 

vinterkonserten 2020 og oppfordret menighetsrådets medlemmer til å komme med innspill om 

mulige aktører og formål som konsertinntekten kan brukes til. 

 

Vedtak: Vibecke Paulsen Grønning erstatter Halldis Flakne i samarbeidsgruppen ut inneværende 

               valgperiode. 

 

2. Helge Bjørn Bæverfjord orienterte om en invitasjon fra Komiteen for fellesmøter med Egil 

Svartdahl v/ Kjellrun Krutvik Mosdal om å være med i et samarbeid med NLM, NMS og 

Normisjon om en møtehelg på Melhus med Egil Svartdahl våren eller høsten 2020. 

 

Vedtak: Menighetsrådet ønsker å være med på et slikt samarbeid og gir tilbakemelding om dette.  

 

3. Neste menighetsrådsmøte flyttes til 5. juni kl. 18.30 på kirkekontoret. Dette fordi flere ikke kan 

møte 6. juni og derfor hadde måttet melde forfall. 
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Valgstyresaker   
 

Sak nr. 01/19: Godkjenning av «Nominasjonskomiteens liste» 
 

Innstilling: 

Nominasjonskomiteens liste godkjennes under forutsetning av at det skaffes til veie navn på minst 10 

forslagsstillere. 

Det delegeres til AU i samarbeid med nominasjonskomiteen å klargjøre listen for innleggelse i 

valgmodulen. 

 

Vedtak: 

Nominasjonskomiteens liste godkjennes under forutsetning av at det skaffes til veie navn på minst 10 

forslagsstillere. 

Det delegeres til AU i samarbeid med nominasjonskomiteen å klargjøre listen for innleggelse i 

valgmodulen. 

 

 

 

Sak nr. 02/19: Orientering om ansvar og videre arbeid for valgstyret 
 

Innstilling: 

Orienteringen om ansvar og videre arbeid for valgstyret tas til etterretning.  

 

Vedtak: 

Orienteringen om ansvar og videre arbeid for valgstyret tas til etterretning.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Helge Bjørn Bæverfjord                   Astrid Gjengstø Kassem                 Torill Lund  

 


